Plan de travail n°30 – CM2
Mardi 26 mai 2020

Correction : 
Corrige ton plan n°29

 Calcul mental* : 
Consigne : soustraire mentalement deux nombres décimaux

Exemple 1 : 4,7 – 2,3 
· Etape 1 : je recule de deux unités : 4,7 – 2 = 2,7
· Etape 2 : je recule de 3 dixièmes : 2,7 – 0,3 = 2,4
Donc 4,7 – 2,3 = 2,4

Exemple 2 : 6,65 – 2,20 
· Etape 1 : je recule de deux unités : 6,65 – 2 = 4,65
· Etape 2 : je recule de 20 centièmes : 4,65 – 0,20 = 4,45
Donc 6,65 – 2,20 = 4,45


	7,2 – 4,1
	16,9 – 5,4
	13,8 – 8,2
	14 – 2,5
	56,8 – 13,4

	
	
	
	
	

	9,1 – 3,2
	20,4 – 6,6
	14,25 – 4,25
	13,75 – 2,25
	16,45 – 5,25

	
	
	
	
	



 Dictée : 
Clique sur le lien audio « Dictée de phrases » publié sur le site de l’école.

 Conjugaison : le passé simple

Tâche n°1 : Conjugue les verbes du tableau au passé simple aux troisièmes personnes.

	
	scier
	brandir
	percer
	aller

	il / elle
	
	
	
	

	ils / elles
	
	
	
	

	
	voir
	faire
	partir
	juger

	il / elle
	
	
	
	

	ils / elles
	
	
	
	




Tâche n°2 : Lis le « Je retiens » p 80
Tâche n°3 : Exercices d’appropriation
n°3 p 81



n°4 p 81



 Nombres et calculs : Calculer un quotient décimal

Tâche n°1 : Visionne la vidéo ci-contre : https://www.youtube.com/watch?v=VQnTu8G4CAs

Tâche n°2 : Lis le « Je retiens » p 84

Tâche n°3 : Exercices de consolidation

· Exercice 9 p 85 : 

· [bookmark: _GoBack]Problème 8 p 85


 Anglais : Sports
Compétence : mémorisation d’un lexique spécifique

Mémorisation du vocabulaire : 
· clique sur la vidéo ci-contre : https://www.youtube.com/watch?v=qDGy3-kw6o0
· visionne-la et mémorise le vocabulaire.

And you ! What sport do you like ? : 
I like …

 Lecture - fluence : 

Clique sur le lien « Lecture-fluence_texte 5 » publié sur le site.

 Histoire : La guerre de cent ans
Clique sur le lien « La guerre de cent ans » publié sur le site puis réponds aux questions 7 – 8 – 9 + « Je retiens »

 Lecture compréhension : « Les enquêtes de l’Inspecteur Lafouine » 

Les enquêtes de l’Inspecteur Lafouine
05 - " Le faux cambriolage "

Daphné de Saint-Sauveur habite un vénérable château situé en plein cœur de la campagne normande. Elle possède une magnifique collection de pierres précieuses héritées de ses ancêtres. Malheureusement, sa demeure tombe en ruine et le coût des travaux pour la remettre en état s’élève à plus d’un million d’euros. Un soir, elle décide de faire croire à la police qu’un cambrioleur est entré chez elle et lui a volé tous ses bijoux. Elle espère ainsi se faire rembourser le vol par les assurances et conserver ses joyaux pour les vendre ensuite en secret. Double bénéfice pour la baronne ! Avec des gants, pour ne pas laisser d’empreintes, elle force son coffre-fort à l’aide d’un pied-de-biche, éparpille les quelques papiers qui s’y trouvent et vide son coffret à bijoux. Elle se dirige ensuite vers la fenêtre de la salle à manger, brise une des vitres et s’assure que les morceaux de verre soient bien visibles sur la terrasse. Une fois sa mise en scène accomplie, elle laisse la fenêtre ouverte et monte dans les combles du château cacher ses pierres précieuses dans le double fond d’une vieille malle. Revenue dans le salon, elle enlève sa paire de gants, la fait brûler dans la cheminée puis s’assomme elle-même en se frappant la tête contre le pilier en chêne de l’escalier. Le lendemain, quand l’inspecteur Lafouine vient faire les premières constatations, tout porte à croire que la baronne a bien été attaquée. Le coffre est forcé, la vitre brisée, la fenêtre ouverte, le pied-de-biche est abandonné sur le tapis et Daphné de Saint-Sauveur peut même montrer la belle bosse qu’elle a sur le front. La compagnie d’assurances, qui a envoyé un expert, est bien obligée de constater le vol. Déjà, on évalue les pertes et l’on se prépare à faire un gros chèque à la baronne. Pendant que celle-ci discute avec l’expert, l’inspecteur Lafouine refait une dernière fois le tour du salon. Tout à coup, un détail lui revient en mémoire. Il se retourne, au moment même où l’expert va mettre sa signature au bas du chèque, et dit : " Arrêtez tout ! Il n’y a pas eu de cambriolage ici ". Il ajoute en regardant Daphné de SaintSauveur droit dans les yeux : " C’est une mise en scène et vous en êtes l’auteur ! ". 
Quel détail a permis à l’inspecteur de confondre Daphné de Saint-Sauveur ?
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Plan de travail n° 30   –   CM 2   Mardi  26   mai 2020     Correction   :    Corrige ton plan n°2 9        Calcul mental*   :    Consigne   :  soustraire mentalement deux nombres décimaux     Exemple   1   :   4,7  –   2, 3    -   Etape 1   :   je recule de deux unités   :   4,7  –   2  = 2,7   -   Etape 2   :   je recule de 3 dixièmes   :   2,7  –   0, 3 = 2,4   Donc 4,7  –   2, 3 = 2,4     Exemple   2   :   6,65  –   2,20     -   Etape 1   :   je recule de deux unités   :   6,65   –   2  =  4,65   -   Etape 2   :   je recule de  20 centièmes   :   4,65  –   0, 20   =  4,45   Donc  6,65  –   2,20   =  4,45      

7,2  –   4,1  16,9  –   5, 4  13,8  –   8, 2  14  –   2, 5  56,8  –   13, 4  

     

9,1  –   3, 2  20,4  –   6, 6  14,25  –   4, 25  13,75   –   2, 25  16,45  –   5, 25  

     

     Dictée   :    Clique sur le lien audio «   Dictée de phrases   » publié sur le site de l’école.        Conjugaison   :  le passé simple     Tâche n°1   :  Conjugue les verbes du tableau au passé simple aux troisièmes personnes.    

